



В Вологодской области заместителем Председателя СК России проведено оперативное совещание по вопросам расследования преступлений прошлых лет, совершенных на территории региона



19 января 2023 года в городе Вологде заместителем Председателя СК России Александром Владимировичем Клаусом проведено межведомственное оперативное совещание с сотрудниками следственного управления СК России по Вологодской области и управления криминалистического сопровождения следствия Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России по вопросам раскрытия и расследования тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных в прошлые годы. В совещании приняли участие представители оперативных подразделений уголовного розыска МВД России и регионального управления органов внутренних дел.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

На совещании подведены итоги работы на данном направлении за истекший год, обсуждены дальнейшие меры по активизации деятельности, направленной на установление и привлечение к ответственности виновных лиц по уголовным делам, приостановленным производством, рассмотрены перспективы окончания следствия по ряду уголовных дел. Так, в 2022 году следственным управлением возобновлено следствие по более чем 30 делам, в суд направлено 18 таких дел, из них 6 дел об убийствах (ст. 105 УК РФ), 2 дела о причинении тяжкого вреда здоровью со смертельным исходом (ч. 4 ст. 111 УК РФ), 2 дела о преступлениях против половой неприкосновенности, что превышает показатели прошлого года. В настоящее время в производстве находится 9 уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях прошлых лет, пять из которых раскрыты.

В ходе оперативного совещания были заслушаны уголовные дела, ранее поставленные на контроль Александром Владимировичем Клаусом и по которым давались указания о выполнении конкретных следственных и иных процессуальных действий. К настоящему времени по большинству из указанных дел установлены лица, которым предъявлено обвинение. Также в рамках совещания было изучено четыре уголовных дела о нераскрытых убийствах и изнасиловании, совершенных в 1993-2007 гг. на территории региона, которые по результатам изучения следователями и криминалистами определены как имеющие перспективу раскрытия. По каждому уголовному делу выделены наиболее приоритетные версии, рассмотрены планы проведения комплекса следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на изобличение виновных лиц.

По результатам совещания заместитель Председателя СК России отметил положительную динамику в работе СУ СК России по Вологодской области по раскрытию преступлений прошлых лет. Вместе с тем Александр Владимирович указал на наличие большого количества приостановленных производством уголовных дел об убийствах, причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего, изнасилованиях и насильственных действиях сексуального характера. Акцентировал внимание на том, что все данные дела должны быть досконально изучены на предмет полноты ранее проведенного расследования с целью устранения допущенных недоработок и принятия всех возможных мер, направленных на привлечение к ответственности лиц, совершивших вышеуказанные общественно опасные деяния.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



19 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759356>